

多次将乘客遗落物品上交

80后的哥用行动诠释诚信

信阳消息(记者 马依帆)凌晨收车时,看到乘客财物遗忘到车上;早上出车,第一件事就是将乘客遗落的所有物品上交公司,并积极联系失主。昨日下午,记者采访到这位出租车司机黄素林,原来,这位从业6年的80后出租车司机算得上是位“拾金不昧”专业户。

昨日下午,记者联系到黄素林时,他刚送乘客到礼节路。趁着一会儿空当,他向记者讲述了昨日上午发生的这件事。

据介绍,31日凌晨,在楚王城附近的一家KTV,乘客胡先生打车,前往平桥名吃城附近的一个小区。“由于这名乘客处于醉酒状态,确认了几遍,他才说清楚目的地。”黄素林介绍,到达目的地后,这名乘客刚好接了一个电话,就直接下车了。

“后来,我又拉了一位乘客。这名乘客上车后坐在了副驾驶

位置。下车付钱时,我打开了车内顶灯,一扭头看到后座有个包。”黄素林说,当时想着应该是之前那位喝了酒的乘客落下的。他打开包一看,内有现金700多元、驾驶证、一张一万三千元定期存单、5张银行卡、车钥匙一把、普通钥匙一串等。已近凌晨一点,于是黄素林收车回家,准备早上送交公司。

31日上午8时,黄素林先给所属公司通达出租车公司负责人打了个电话,然后原封不动地将乘客遗落的蓝色挎包上交公司。为了尽快将物品还给失主,黄素林还根据身份证上的信息前后打了五六通电话,联系了公安部门。

“我们先后联系了市公安

局、柳林乡派出所、平桥公安分局。最终联系到了失主胡先生。”浉河区运管局出租车管理办公室主任夏传友向记者介绍,31日上午10时许,失主胡先生赶到通达出租车公司,将物品领回。

“有时自己能联系到失主的就主动送还了。不好联系的,就上交公司,通过相关部门联系。”记者在采访中了解到,32岁的黄素林可谓业界“拾金不昧”专业户。从业6年的时间里,他多次将乘客遗忘的钱包、手提包、密码箱、手机等物品主动上交,归还乘客。记者从通达出租车公司了解到,自今年5月份以来,黄素林已3次将乘客遗落的贵重物品主动上交,是位名副其实的诚信的哥。



生命至上 紧急救援



执法人员抱着小姑娘冲进医院 吴春阳 摄

吴春阳

“快停车,前面好像有人倒在路上!”7月31日7时10分左右,新县交通运输局执法所执法人员刘洋、王翔、范隆新、郭东洋4名同志巡查至新县吴陈河镇方湾处发现一辆新县苏河方向城乡客车停在路边,一个小姑娘倒在血泊之中,身后围着几个面容焦急的老人和一个哭得很伤心的小男孩。执法人员赶忙将车停下来,上前询问情况。

经与周围群众沟通了解得知,小女孩因为车祸受伤昏迷不醒,而且身边只有一个五六岁的弟弟随行,家长不在身边。在刘洋等4位同志来之前,群众已经拨打了120急救电话。吴陈河镇离县城医院还有一段距离,120急救车来回需要时间,如果不及时救治,可能错过最佳抢救时间,出现生命危险。考虑到路段车流量较大,女孩伤势不明又昏迷不醒,刘洋等人当机立断,将女孩抱上了执法车,送往就近的新县人民医院。

10多分钟后,小女孩被刘洋等人送进了新县人民医院急诊室。在联系家属的同时,刘洋、王翔等人一边陪伴小女孩,一边安抚其受到惊吓的弟弟。女孩家属赶到医院后,刘洋等人才默默地离开。

最美河南人

小粥屋汇聚大爱心

本报记者 马迎春

“4时30分的闹铃吵醒了睡梦中的我,洗漱后,我匆忙赶往爱心粥屋。凌晨5时左右,明港这个小镇还在沉睡中,粥屋里已经有好几位志愿者在忙碌了。”这是明港公益志愿者协会办公室主任陈丽华在自己的随笔中,描述她周一到周五去爱心粥屋做志愿服务的场景。

“明港公益爱心粥屋是由明港公益志愿者协会创办,于2018年5月8日正式揭牌启动。爱心粥屋主要在周一至周五为环卫工等群体提供免费早餐,费用来自社会各界的捐赠。”明港公益志愿者协会会长赵明明告诉记者,从粥屋启动到现在,累计用餐人数6300余人次,累

计参与志愿者1100余人次。

“三伏高温天气,志愿者们一直在坚守,变着花样做美食,每天参与服务的志愿者都有十多人,用餐人数维持在100人以上。”陈丽华告诉记者,“奉粥仅仅是一种形式,我们希望通过奉粥来唤醒人们内心的爱与信任,传递社会爱心。”

爱心粥屋的班长刘汉杰是一名退伍老兵,也是一名坚持了十几年公益之路的退伍不褪色的老兵。在接受记者采访时,他露出了朴素的笑容:“我做的事情其实很简单,就是每天凌晨3

时40分第一个到达粥屋,淘米煮粥、炒菜……多做好事,让我活得更充实。”

提起爱心粥屋的志愿者们,环卫工彭金瑞露出了灿烂的笑容:“以前大清早就开始打扫卫生,我从来不吃早饭。现在有了爱心粥屋,每天早晨都能吃上香喷喷的早饭,太感谢这些志愿者们了!”

“明港公益志愿者协会成立5年来,除了在爱心粥屋服务以外,我们还开展了助学、敬老、关爱留守儿童等志愿服务活动190余场次,捐款捐物折合人民币30余万元。”赵明明说。



8月18日

白鹭为证 一吻情深

首届白鹭湖水下接吻大赛

地址:固始县西九华山白鹭湖水上乐园
电话:0376-4183000

Egret

联合主办单位: